1.

(x=1)(x -

3)(x = 5)(x - 7) + a7} o A4l o] A Fo] HEE 40|

e Qotd?

D 4

@ 8 @ 12 @ 15 @16

~&B

(/K]

o17]

(&4

HN

J=
A,
)

b a = 16

(x -8x+7)(x>-8x+15)+a
P -8x+7=XZ2 EgO0H
=X(X+8)+a
=X>+8X+a=(X+4)?%+a-16




tZhi o] o)zt 28 0], mE A |2l Zo]o] go] 176 <] ]
Ao 2EolE ot €, th= oA AR EE A2 7

@ (x—a)(x-b)(x—c)
=x3~(a+b+c)x* + (ab + bc + ca)x — abc

@ Slla-b7+ (b= + (c-a)?)
=a’+b*>+c*—ab-bc-ca

@(a+b+c)2:a2+b2+c2—|—2ab+2bc—|—2ca

@ (x+a)(x+Db)(x+c)
=x3+ (a+ b+ ¢)x* + (ab + bc + ca)x + abc
® (a+b+c)(a®+b* + c* —ab — bc - ca)
=a®+b% + 3 - 3abe

~&B

A &HA o] 712 0] do], 2] 4
ZY7} a, b, c2F SHA tjZHA o] Ao
Va + b2+ ¢ =28

LAl b+ =28%-..09

E, BE 2A2E] dolo gF2 176°0] 2%
4(a+b+c) =176

“a+b+c=44---©O
o] uff, Z-gA| 2] Byl ol 2(ab + be + ca) O] B2
(a+b+c)?=a?>+b?+c?+2(ab+bc+ca) - ©
42bA @, O ©oll tidste] 2R olE F5H4 11520tk

Hir
i

o]

rr o,

o
Rkl



P f(x) = x* +ax+ b7t (x-1)2 02 Yo HolA 2 4 p 9
= AL, a+ b O] Fr=oHH?

=L

o1 @1 03 @4 © -3

B

(1) f(x) =x*+ax+b=(x-1)20(x)

f(l):1+a+b=0
“b=—(a+1)

(i) £() = ¥ +ax—(a+1) = (x- 120
(x*=1)+a(x-1) = (x-1)%Q(x)
(x=-D(xP+x2+x+1)+a(x-1)

~ (x-1)20()
X+t x+l+a=(x-1)0(x)
x=1S Yt H4+a=0 . a=-4
b=—(a+1)NMb=3
La+b=-1




f(X)E x-3,x-42 Ui Y7} 242} 3,20]
+1)S 2 -5x+ 622 e Yo 22 R(x) g &

=

® 3 @Y4

a

t]

o, R(1) ]

® 5

f(4)=3a+b=2
a=-1,b=5
R(x) = -x+5,
R1)=-1+5=4




[+ y)" 4+ (x=y)" 2= [(x+y)" = (x=y)"]> =4 x 3"
@3 @ 4 ® 6 @ 7 ® 9
B

[ +3)" + (x =) = [(x + )" = (x = y)"]?

=4x3"
H(x+y)(x-y)P = 4x3"
4(x? —y2) =4x3"
Lox2-y?=3




6. 2+ax—99 2 +bx+c2 FE 2x2—4x—6, HAFHGTE B —x2-9x+9
1
ce

olth. a—b+ o] g Fatolat. (& a, b,

> E.

> Het: 7

B

A=x*+ax-9=Gp

B=x%+bx+c=Gqze}stH

A+B=(p+q)G=2x>-4x—6=2(x+1)(x-3)

L=pgG=x3-x>-9x+9=x%(x-1)-9(x-1)

=(x-DE*-9) = (x-1)(x+3)(x-3)

oA, G=x-3, p=x+3, g=x—-1°|t}h

T A=(x+3)(x-3)=x*-9
B=(x-1)(x-3)=x>-4x+3

La=0,b=-4¢c=3

La-b+c=T7




= oS A, BET S
A+B=(a+ )G L = abG,

¥ -2x2-5x+6=(x-3)(x-1)(x+2)
2x -5x—3=(x-3)(2x+ 1)
" G=x-3

=, A BoESE 5 A0] Gt HaFuSo] Fopsolt,
6




S (x +yi)(z - i) = 102 TEoHE AAS x,y, 22 A4

o A2 Fatelet. (@, i— v-1)
> 4

> He: 3A

B

(xz4+y)+ (yz—x)i =10

xz+y=10 ---Q@, yz-x=0 ---©
O=0°l Y

y(Z2+1) =10

€ 71EL R 5t £ME FellEd
(5,5 1), (4 2, 2), (3, 1, 3) 371




1-i (1-1i)? —2i

= ; :—:—l’
1+i (1+)@1-i) 2

. .2 .
1+i (1419 :%—iO]EE

1-i (-i)(1+i) 2
(_i_/ll) — (_l-)so + i50 _ (_i)loo
— {(—i)2}25 + (i2)25 _ {(—i)2}50
=-1-1-1=-3




10. H45 dA o] JeholAq F BE4% a, g o tote] dit e aep =
(@+)(B+i) 2 HAT I, 54 2+i)ez=1=& U&= B4
z 1
1 5. . .
O-3-7 o ® i
G 1 7-7

2+i)ez={2+i)+i}(z+i)
— 2+20)(z+i) =1

Z+l:2—|—2i ojlmg
!
‘Toyai
o (2-2i)
T (242)(2-2i)

2-2i-8i

1 5
8 4 1




11. 222 +4x-1=0°] % Z& o.p2t T W, °B + ap O W27

@ -2 @ -1 @0 @1 ® 2

B

a+B=-2 of=——

2B+ af? = af(a + ) = —1><( 2) =1




Z X% = 2kx + k> +2k+3=0 9 F 2 A7t 2 & wESh= A

k ] gt F-otefet.
> E

> e -2

~&B

A~
s

T2 a a+22 54

= Alg=eke] BA A
at+a+2=2k  ------ @)
al@+2)=k>+2k+3 - ©

@NA @ = k- 12 ©oll ot

(k—=1)(k+1)=k*>+2k+3

Lok=-2




oA f(x) = 0] F 2o Fol 2, Fo
f2x+1) =09 F 9] 92 Fstof et

> =

> EHED 0

1) =091 5 22 o, ot 51
fl@) =0, f(B) = 00°]1L A
a+p=2,a06=3
f2x+1)=0°lA
2x+1l=a Bv 2x+1=28




14.

ofef Iy}t Zol T & f(x) =23 +ax+4, g(x) =cx+d 9
Jx7t x =1 T x = -3 oA Tt} o] o, gy = f(x) - g(x)
o] H5pt2?

A
v=f@w 7
y=8(2)
-3 O I1 g
@s @6 0-4 @2 ® 4

= s dYei,

2x2 +ax+4=cx+d

=22+ (a-c)x+4-d=0---Q

o] -3,10]2=2

2(x + 3)(x— 1) = 02} L3I},

Q% WSt g —c=4,d =10

Sf(x)—gx)=2x*+(a-c)x+4-d
=2x2+4x-6
=2(x+1)2-8




15.

*+1 919 3 AP oA y =

7 6
@; ©3

<

y=z’+1

P, y:m—l

5
© 3

AN

PQ 7ty Zell Byst=z A P, Q 9
x FE= A old, H P o HES
(t 2+1) ol ot H Q o FH&E:= (1, 1-1)
PQ=£+1-(t-1)
=2 -142

(-3)'+]
- 2 4

web = o 9 W, PQ 2 Ade

S~




16.

E919) Fol7} 24m 9 MY F 1 Hol7t A WE W] WolE
st

® 30cm? @ 32cm? ® 34cm?

@®)36 cm? ® 38cm?

B ‘
720 7015 xm, M29] LIS (24— x)m, WolE ym? 2}
o
y=x(12-x)

= —x% 4 12x

= —(x? - 12x + 36 — 26)

= —(x—6)+ 36
mebA x =6 4 ) Holo] g 36m? ok,




17, AAPEAA B -3x2+2x+1 = 09 Al 22 o, 8,y 2t & 0, o2 +p2+92
o] ko7

@1 @ 2 ® 3 @ 4 €D5

a+B+y=3, af+Py+ya=2, afy=-1°|E=2
@+ 4y = (a+B+7)?-2(eB+PBy+ya) =3>-2-(2) =
9-4=5




18.

1:]]71-/&—]_,] | o]7]. 50 m o] 11/\].71-03 Eol:_,] El:]—o] oh;]. o]
5m 591, 7FEE 10m E°|¥ HWel7l 50m? ¥HE soldth A5

Azt ol 7ol Zolg Fatolet. (Rele A2k A)

> = m

[> ®eh: 48m

B

Ae A7l Fl=, Az dols
b

T

5m‘10m

x> +y?=50%---@
(x=10)(y+5) =xy+50---©

S 725k 5x - 10y = 100
L x=2+20 --©
©& Ol Hslstd
(2y + 20)? + y? = 50?
y2 4 16y —420 = 0
(y-14)(y+30) =0
L y=14, =30
JH9|0<y< 50 0| B2 y=14
o|AE ©°ll HYsHH x = 48

242t

xm, ym =} 5}H

Hol NzE




19. AgRsA {2’“‘3<9 of 3% 42 4dof uh2 7] hehi 2

Ix+1>x-8
29
@ @
- 4=
©) @
::3:(%_> “3 6
®
::-»

2x—-3<9—>x<6
dx+1>x-8—>x>-3

L —3<x<6




2x+4 5-x
< <

AHRH — 5 o 7t -2 < x < 1% ufl, F4 a9
7

7 1 3

— 1 _Z _Z
@, @ 3 ® @ o

9x+4 5-
Agusg 2L S-x o
3 2
2x+4<5—x .8
5—3x 2
9 <a - ©
o2 vFo] AYRSAe S FaTh
KORETEH
= = 1
9 + 4
x; <2 e 8<15-3x Tx<T
x<1l--- (1)
5_
(@] xSa,5—x<2a

>5-2a - (ii)
(i) 2% HZA7l= x 2 H=5-2a<x <10°]th
Ao Fj7F -2 < x <1 °|B& 5 -2 = -2




21.

OJAHTEA x* ~ 6x +9 < 0] S FohH?

@ x

rr
!
uly
>
>

®
=
I

2 -6x+9<0
(x-3)2<0
=>x=3




rir
o
i\
=
1o,
=
3
rr
~

22. HESA 32 _ 4+ 3 <0 FHZs}

@ 07 @ 170 ®)2 70
@ 374 ® F4-5] Wt

B

x2 —4lx +3 < 0NA] [x? —4lx|+3 <0
(Ixl=1)(Ixl =3) <0
1<|x<3

wetA, A x = 2, -2




23.

LRE A% x, yoll thte] x2 +4xy+4y? + 10x+ay+5b > 0°] AH35}7]
AR 4 a, b0 2727
@D a=5b>5 @ a=10,b>5 ® a=10,b<5

@azQO,b>5 ® a=20,b<5

B

x2 4 4xy + 4y?> +10x +ay + 5b > 0
x>+ (4y +10)x +4y* +ay +5b > 0
o BEAo] RE A% o] tfstel Hsteln

sl =
D
4
4y? + 20y +25—4y> —ay—5b < 0

(20 —a)y +25-5b <0

o] 540l BE AS yof tisto] A HsteH
20-a=0,25-5b<0

a=20,b>5

= (2y+5)?— (49 +ay+5b) <0

A 2%+ (dy + 10)x + 4y* + ay + 5b = 0°] &=

1A o




- . 1 1
24. OPAFEH @ +brte> 00 A7E - <x< o A, OAREA

dex® - 2bx +a < 0 9 =2

@x<—7£‘£%x>—5 @ -T<x<-5
® -7T<x<5b @ 5<x<7

® x<5EEx>7

S5 ~
ax2+bx+c>0945H7]'ﬁ<x<%°]E§

(14x - 1)(10x— 1) < 0, 1402 — 24x +1 < 0

—140x% 4+ 24x-1>0 ax®> +bx+c >0
ca=-140,b = 24,c = —1--- )

O)E 4cx? — 2bx +a < 0 °f tHYsH

—4x% —48x—-140 < 0

¥ +12x+35>0, (x+7)(x+5)>0

Lx<-7T = x>-5




| =

OJAPL A A ax? — (a+ 1)x —4 = 0] §F o] 13} 0 Ate]of 91T,
oh2 S o] 13} 2 Atolof] Q1S off, A4 a O] 92

@a>3 @ 0<a<3 ® a>

@ ax>1 ® -1<a<3

Fol7 270¢
0, f(2) > 0 °]°f
wetA f(-1) =

2a >3 ..

A
of gt
a+(a+1)-
Q@
f(2)=4a—2a—2—4>00ﬂA1
2a>6 .. a>3---0©
9.0% B wEsof shnz
ot a9 29 MY a > 3

4 >0 A

a>3
2

7189 f(-1) > 0,£(0) < 0, f(1) <




